          Отчет о проведении  «Недели  истории». 
Цель: Активизация познавательной деятельности учащихся, повышение интереса к предмету истории.
Задачи: 
[bookmark: _GoBack]    1) Воспитание патриотизма на примерах героев Великой Отечественной    
       войны.
2) Вовлечь учащихся в самостоятельную, творческую деятельность, повысить их интерес к изучению истории. Способствовать развитию умения оперировать историческими знаниями. 
3) Стимулировать интерес к активной поисковой научной деятельности.
    В школе с 22.04 по 28 04.2022 г. проходила  «Неделя истории» среди 6-9 кл, посвященная 80 летию победы в Великой Отечественной войне.  
   Началась неделя с проведения общешкольной линейки, на которой был озвучен план проведения недели и призыв к активному участию в проведении данной недели.                                                                              
  Среди 6 кл. была проведена игра  «Счастливый случай».                             Награждены победители:  6 «А» кл. Коробко Артем, 6 «Б» кл..Абакумов Павел
  Среди 7кл. была проведена интеллектуальная  игра «Знатоки истории»
Награждены победители:  7 «А» кл. Андреев Арсений, 7 «Б» кл. Тищенко Артем
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Среди 8 кл. была проведена викторина  «Великая Отечественная война».                                                                                             Награждены победители:  8 «А» кл. Черемисин Евгений, 8 «Б» кл. Петров Кирилл
Среди 9 кл. была проведена  игра  Что?  Где?  Когда? Награждены победители:  9 «А» кл. Бутырина Люба, 9 «Б» кл. Кузмин Максим
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За активное участие в «Неделе истории» и работе со стендовым  материалом были награждены:
5 «Б», 6 «А», 6 «Б»,7 «Б», 8 «А», 8 «Б», 9 «А», 10
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Была проведена экскурсия в Историко-краеведческий музей  ст. Павловской для 7 «А», 10, 11 классов.
Цель экскурсии: ознакомление с героическим прошлым  своего района в период Великой Отечественной войны на примерах героев Павловского района.
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   В целом Неделя прошла успешно. Поставленные цели были выполнены. Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Ученики могли проявить свою фантазию, творчество и знания по истории Великой Отечественной войны, а через игру у ребят воспитывался интерес к истории  Родины. 
Все победители были отмечены на школьной линейке грамотами.

Ответственная за проведение недели  – Чернявская Е.В.
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